
 

09.02. + iz obitelji Kovačić 13.02. po nakani 

10.02. + Zlatko Barešić 14.02. po nakani 

11.02. - 
15.02. 

10.30: PRO POPULO (za narod) 
18.00: + Zdravko Košta 12.02. - 

PONEDJELJAK — 09.02.2026. 
Sveta Skolastika, dj. 

18.00        sveta Misa 

ČETVRTAK — 12.02.2026. 

- 

UTORAK — 10.02.2026. 
Blaženi Alojzije Stepinac. b. i mč. 

08.00        sveta Misa 

PETAK — 13.02.2026.  
Sveta Fuska, dj. i mč.    

18.00        sveta Misa 

SRIJEDA — 11.02.2026. 
BDM Lurdska 

- 

SUBOTA—14.02.2026.  
Sveti Ćiril i Metod, suzaštitnici Europe 

17.30         sv. Krunica / sv. Ispovijed 
18.00        sveta Misa i sakramenat  
                  bolesničkog pomazanja 

NEDJELJA – 15.02.2026.:  VI. NEDJELJA KROZ GODINU 

10.30                ŽUPNA SVETA MISA  

11.30-17.30      cjelodnevno Euharistijsko klanjanje 
17.30                 završetak Euharistijskog klanjanja 

18.00                SVETA MISA  

ŽUPNI URED JE OTVOREN: PETAK, 13.02.2026. OD 10.00 DO 12.00 SATI 

Župni ured Rođenja BDM   
Placa 3, HR51512 Njivice 
vlč. Mo Josip Vidas, župnik   
051/846-163  
info.zupanjivice@gmail.com  
www.zupa-bdm-njivice.hr 
ERSTE IBAN HR62 2402 0061 1001 2256 9  

LISTIĆ ŽUPE NJIVICE 

08.02.2026. 
V. NEDJELJA KROZ GODINU — DAN ŽIVOTA  

VI STE SVJETLOST SVIJETA. 

Godina: XIII     
Broj: 712 

Iz evanđelja po Mateju: (Mt 5, 13-16) 

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Vi ste sol zemlje. Ali ako 
sol obljutavi, čime će se ona osoliti? Nije više ni za što nego da se baci 
van i da ljudi po njoj gaze.« »Vi ste svjetlost svijeta. Ne može se sakriti 
grad što leži na gori. Niti se užiže svjetiljka da se stavi pod posudu, nego 
na svijećnjak da svijetli svima u kući. Tako neka svijetli vaša svjetlost 
pred ljudima da vide vaša dobra djela i slave Oca vašega koji je na        
nebesima.«                                                                    RIJEČ GOSPODNJA. 

Kad bismo htjeli prodati obraz i dušu,  
danas bismo odmah primali odlikovanja.  

Ali uvijek nama svima i mora biti memento ona Kristova:  
„Ta što koristi čovjeku, ako sav svijet stekne?‟   

Kad vam otmu sve, ostat će vam dvije ruke;  
sklopite ih na molitvu, pa ćete tada biti najjači!  

blaženi kardinal Alojzije Stepinac 



Prihvaćajući sugestiju koju su ponudili   
kardinali na konzistoriju 1991. god., papa 
Ivan Pavao II. u svojoj je enciklici o                      
vrijednosti i nepovredivosti ljudskog                
života Evangelium vitae (Evanđelje                
života) iz 1995. god. predložio da se svake 
godine u različitim narodima slavi Dan   
života (br. 85). Slijedeći temeljne misli te 
enciklike, Dan života posvećen 
je razumijevanju života kao dara Božjega, 

a iz čega proizlazi da je svaki život svet i nepovrediv od trenutka začeća do prirodne 
smrti. 
Imajući u vidu utjecaj onih svjetonazora koji tvrde kako nije svaki život vrijedan               
življenja i shodno tome podupiru pobačaj, kontracepciju, umjetno začeće, zamjensko 
majčinstvo, zatvorenost rađanju promicanjem homoseksualnosti, potpomognuto      
samoubojstvo, eutanaziju, distanaziju, eugeniku, pokuse na ljudskim embrijima,                
osakaćivanje sterilizacijom ili tzv. promjenom spola itd., Crkva, slijedeći poticaje              
svetoga Pape, želi jedan dan u godini posebno svratiti pozornost vjernika na takva 
zastranjenja i potaknuti ih da se u okviru svojih mogućnosti uvijek zalažu za               
dostojanstvo svoga i tuđeg života. Sam Dan života ne slavi se u svim zemljama u isto 
vrijeme, nego prema odluci pripadajuće biskupske konferencije. Hrvatska biskupska 
konferencija donijela je odluku o obilježavanju Dana života već 1996. god. i odredila 
da se on slavi u prvu nedjelju u veljači. Tom se prigodom predsjednik Vijeća HBK za 
život obraća vjernicima putem tematske poruke kojom želi upozoriti na opasnosti     
vezane uz nijekanje svetosti i nepovredivosti ljudskog života, posebno imajući u vidu 
neke aktualne probleme te time potaknuti svakog čovjeka dobre volje da razumije    
vrijednost postojanja. 

Iako je riječ o iznimno važnim temama, oslonjenima na Petu Božju zapovijed: „Ne  
ubij“, na shvaćanje dragocjenosti života po Božjem djelu stvaranja i po utjelovljenju 
vječne Božje Riječi, odnosno o onim temama o kojima treba vikati s krovova (usp. Mt 
10,27b), ipak primjećujemo kako se one češće izbjegavaju i zamjenjuju nekim         
drugim, manje uznemirujućim. Tako se sve manje mogu čuti poruke koje će jasnim 
riječima izraziti da su npr. pobačaj, eutanazija i pokusi na ljudskim embrijima ubojstvo, 
a pogotovo da se isto odnosi na umjetno začeće. Na sličan će se način izbjegavati 
govoriti npr. i o grešnosti zamjenskog majčinstva i svih drugih postupaka koji su      
usmjereni protiv života, a koji uz moralne imaju i ozbiljne demografske posljedice. 
Sveti Ivan Pavao II. davno je takvu stvarnost označio sukobom civilizacije                     
ljubavi i civilizacije smrti, jasno pokazujući plemenitost prve i opasnost druge.                
Nažalost, mnogi današnji vjernici ne vide jasnu razliku između jednog i drugog i              
spremni su prihvatiti svjetovno liberalno tumačenje koje se svodi na izbor bez          
odgovornosti, odnosno sve je veći broj onih koji ne prihvaćaju učenje Crkve o svetosti 
i nepovredivosti svakog ljudskog života u bilo kojoj životnoj fazi, a nemali je i broj onih 
koji uopće ne zna što i zašto Crkva barem o nekim od tih tema uči. 

Zato je Dan života izvrsna prilika da se kroz različite oblike potvrdi, pojasni i istakne 
učenje Crkve o životu kao daru svemogućega Boga i zato nikome nije dozvoljeno               
igrati se Stvoritelja i Gospodara života. Vrijedno je da se to naglasi na svetim Misama 
toga dana, barem u dijelu propovijedi, kao i da se poticajnim riječima ohrabruje ljude 
da zahvalni Bogu i svojim roditeljima prihvate i njeguju život kao neizmjeran dar. 

čišćenje crkve Suzana Mihaljević / Kristina B. Virag 

otključavanje crkve   Traže se  D O B R O V O LJ C I  ! ! !  

čitači Nedjeljom N. Dapčić / E. Crvić /   M. Franki 

mežnjar Vinko Gluvaković 

Nadbiskup zagrebački, kardinal, mučenik  
Krašić, 8. svibnja 1898. – 10. veljače 1960. 

Alojzije Stepinac rođen je 8. svibnja 1898. u Breza-
riću, župa Krašić. Bogoslovni nauk završio je u     
Rimu, gdje je zaređen za svećenika 26. listopada 
1930. Papa Pio XI imenovao ga je 28. svibnja 1934.               
nadbiskupom koadjutorom. Biskupsko služenje     
proživio je pod geslom: “U Tebe se, Gospodine,                                 
pouzdajem!” Hrabro se suočio s izazovima povijesti, 
u kojoj bijaše poslužiteljem Evanđelja. Proročki je 
prikazivao razorne moći svih ideologija kojih je cilj 
bio protivan časti pravoga Boga i dostojanstva      
ljudske osobe. Svi prognani zbog rasne, klasne ili 
nacionalne ideologije u njemu su imali svoga               
zaštitnika. U liječenju socijalne bijede darivao je od 
svoga stola i od crkvenih dobara. 
Osnivao je nova župna središta, marno promicao 

katolički tisak, uznastojao urediti katolička društva prema načelima crkvenog                   
Učiteljstva, uključivao redovnike i redovnice u pastoralni i karitativni život                               
Nadbiskupije, te tješio i duhovno podizao obespravljeni puk. 

U hrvatskome narodu širio je duh zahvalnosti prema Bogu kroz pobožnosti nadoknade 
za grijehe psovke i pobačaja. Gorljivo je promicao pobožnost prema Euharistiji             
govoreći često: “Onome tko se drži Isusa, sve biva lako!” Iskazivao je sinovsku               
odanost prema Bogorodici. Znakovite su njegove riječi: “Ja vjerujem da će se Rusija 
obratiti i kip Bogorodice da će stajati na Kremlju!”, a izraz su njegove čvrste vjere u 
Božju pobjedu na Marijin zagovor. Tu je vjeru krijepio moleći dnevno sva otajstva            
krunice. 

Njegov nastup pred sudom očitovao je živu i nepokolebljivu vjeru u božanstvo Isusa 
Krista, djevičansko materinstvo Blažene Djevice Marije i vječni život čovjekov.                 
Proživljavao je Crkvu kao Mistično Tijelo Kristovo. Vidjelo se to u njegovoj skrbi za 
Crkvu na svim stranama svijeta, u strpljivom podnošenju patnji i poniženja kao i u            
svijesti da ga molitve sveopće Crkve vežu u neraskidivo jedinstvo s Rimskim                 
biskupom. U borbi s progoniteljima Katoličke crkve poticao je sebe i druge na vjernost 
riječima: “Gdje je Petar, tamo je Crkva!” i jačao pouzdanjem: “Oluja će proći, a Bog 
ostaje zauvijek!” 

Umro je na glasu svetosti i mučeništva, u Krašiću, 10. veljače 1960. i pokopan u         
zagrebačkoj katedrali. Njegov je grob mjesto neprekidne molitve i vrelo uslišanja.   
Godine 1981. u Rimu je službeno otpočeo kanonski postupak za njegovo proglašenje 
blaženim i svetim. U listopadu 1998. u hrvatskome nacionalnom svetištu Majke Božje 
Bistričke papa Ivan Pavao II. proglasio je Alojzija Stepinca blaženikom Katoličke              
crkve. 
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